



## **В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в хулиганстве**



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, обвиняемый 29 апреля 2021 года находясь в поликлинике, расположенной в Невском районе города, из хулиганских побуждений спровоцировал скандал с участковым врачом-педиатром, которому нанес множественные удары руками и ногами, причинив потерпевшему физическую боль и травмы головы.

В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Расследование уголовного дела продолжается.

*30 Апреля 2021*

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1563084>